

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům v Jizerských horách
Jméno autora:	Fišner Daniel
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury – K129
Oponent práce:	Ing.arch.Michal Šmolík
Pracoviště oponenta práce:	Katedra architektury – K129

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání Předložená bakalářská práce splňuje podmínky zadání	splněno
Kvalita analýzy konceptu, kvalita výsledné formy Předložená práce velmi dobře reflektuje morfologii terénu a díky pootočení a rozdělení hlavní hmoty i měřítko rostlé zástavby. Poněkud razantnější zásah do konfigurace pozemku je vyvážen promyšleným řešením vazby jednotlivých prostor na terén a venkovní pobytové plochy. Architekturu objektu definuje jednoduše dřevěné opláštění včetně střešních rovin, které dodává stavbě jednoduchost a čistotu, jež bude ale v těchto klimatických podmínkách extrémně náročné na provedení.	A - výborně
Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb Velkorysé a velmi přehledné dispoziční uspořádání poskytuje řadu promyšlených prostorových řešení – průhledy od vstupu přes obytnou část do krajiny, řazení společenských prostor s vazbou na venkovní sezení, uměření jednotlivých pokojů i funkčních celků s ohledem na vyšší standard objektu. Vytknout lze snad jen nedůsledného oddělení wc v samostatném apartmánu.	A - výborně
Kvalita technického řešení Technické řešení je zpracováno na dostatečné úrovni, v některých bodech však trpí dílčími nedostatky. Na konstrukci stropu nad 1.pp se zdá nadbytečná ochranná vrstva z lehčeného betonu, kontralatě jsou zakresleny na podkladních latích se stejnou orientací, není zřejmý průběh hydroizolace spodní stavby. Z řezu je zřejmé, že student nemá představu o provádění stavby v terénním zářezu. Okna i terasa nejsou vybaveny ochranným zábradlím dle požadavků normy. Vytápění elektrickými přímotopy bez úvahy o alternativních zdrojích působí nepromyšleně.	C - dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce Úplná a kvalitně zpracovaná práce. Velmi dobré grafice je jen třeba vytknout nepřehlednost umístění podzemního podlaží vůči nadzemní stavbě v půdorysných zobrazeních.	A - výborně

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Nadprůměrná práce s citlivou prací s formou a objemem, s kvalitním dispozičním řešením a celkovou grafickou úrovní.

Otázka k obhajobě: ochranná zábradlí a parapety oken dle čsn

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 15.6.2018

Podpis:.